
ΤΑΜΕΙΟ ΑΡΩΓΗΣ ΜΟΝΙΜΩΝ Αθήνα, 13-02-2024
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ/ΥΕΘΑ/ΓΕΣ
Λέκκα 23-25, Αθήνα, Τ.Κ. 10562 Αρ.Πρωτ. 230/Σ.26
Τηλ. 2103228308 – 2103255322
Email tampy@otenet.gr

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση για την εκδήλωση ενδιαφέροντος για την υποβολή προσφο-
ράς για την προμήθεια τόνερ - μελανιών.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Ταμείο Αρωγής Μονίμων Πολιτικών Υπαλλήλων ΥΕΘΑ/ΓΕΣ
(ΤΑΜΠΥ/ΥΕΘΑ/ΓΕΣ) πρόκειται να προβεί στην προμήθεια τόνερ - μελανιών για
την κάλυψη αναγκών των γραφείων του, συνολικής προϋπολογισθείσας αξίας
πεντακοσίων ευρώ (500,00€) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, με κριτήριο
κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη μόνο βάσει τιμής.

Η προμήθεια μπορεί να είναι διαιρετή κατ΄ είδος αναλόγως της
προσφερόμενης τιμής και αφορά στα κατωτέρω είδη:

Α/Α Περιγραφή είδους Ποσότητα

1 Τόνερ εκτυπωτή scanner (πολυμηχάνημα) HP
Deskjet ink Advantage 3545 (μαύρο) original Τεμ.3,00

2 Τόνερ εκτυπωτή scanner (πολυμηχάνημα) HP
Deskjet ink Advantage 3545 (έγχρωμο) original Τεμ.3,00

3 Τόνερ εκτυπωτή (πολυμηχάνημα) Canon MF
229 dw original Τεμ.6,00

Στην τιμή προσφοράς θα συμπεριλαμβάνονται τα έξοδα συσκευασίας,
μεταφοράς και παράδοσης των παραπάνω ειδών στα γραφεία του Ταμείου εντός
δέκα (10) ημερών από την ημερομηνία ανάθεσης.

Προσφορές θα γίνονται αποδεκτές εφόσον παραλαμβάνονται από το
Ταμείο (ηλεκτρονικά ή ταχυδρομικά) μέχρι και την Παρασκευή 23 Φεβρουαρίου
2024.

Εναλλακτικές προσφορές καθώς και προσφορές που θέτουν όρο
αναπροσαρμογής των τιμών θα κρίνονται ως απαράδεκτες και θα απορρίπτονται.

Επιπλέον, προσφορές που είναι αόριστες και παρουσιάζουν αποκλίσεις
κατώτερες ως προς τα τεχνικά χαρακτηριστικά των υπό προμήθεια ειδών δεν θα
γίνονται αποδεκτές και θα απορρίπτονται.

Στην προσφορά τους οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να διευκρινίζουν εάν η
τιμή μονάδος προϊόντος θα ισχύει και σε τυχόν μεταβολή της αναγραφόμενης
στην προσφορά ποσότητας, καθώς το Ταμείο διατηρεί το δικαίωμα της
αυξομείωσης των υπό προμήθεια ποσοτήτων.
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Οι προσφορές είναι υποχρεωτικό να αναγράφουν την χρονική διάρκεια
ισχύος τους, που θα είναι τουλάχιστον 60 ημερών.

Επισημαίνεται ότι η πληρωμή θα πραγματοποιηθεί μετά την παράδοση –
παραλαβή των προς προμήθεια ειδών, στα γραφεία του Ταμείου με επιταγή, σε
εξόφληση τιμολογίου επί πιστώσει επί του οποίου θα πραγματοποιηθεί
παρακράτηση φόρου εισοδήματος ύψους 4% επί της καθαρής αξίας. Το χρονικό
διάστημα από την έκδοση τιμολογίου μέχρι την εξόφληση υπολογίζεται σε τριάντα
(30) ημέρες περίπου.

Πληροφορίες και διευκρινήσεις θα δίνονται τις εργάσιμες ημέρες από 09:00
έως 13:00 στα τηλέφωνα του Ταμείου.

Ακριβές Αντίγραφο

Σταυριανή Κασιδιάρη
Μ.Υ. με βαθμό Α΄

ΜΥ/ΠΕ/Α΄ Χαράλαμπος Βρέντας
Διευθυντής
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